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É R T É K E L É S  
 

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
2024. évre vonatkozóan 

KISBODAK 
 
 

A települési önkormányzatok feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése, 
működtetése, a területén lakó gyermekek ellátásának megszervezése. 
 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96. §. (6) 
bekezdése előírja, hogy a helyi önkormányzatoknak átfogó értékelést kell készíteni a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladataik ellátásáról minden évben május 31-ig, melyet a képviselő-testület 
megtárgyal. 
 
Az értékelést - a képviselő-testület általi megtárgyalást követően - a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály részére meg kell küldeni. 
 

1. A település demográfiai mutatói 2024. évben  

Kisbodak település állandó lakossága összesen 388 fő. Ebből 62 fő a 0-18 évesek száma, 231 fő a 19-

60 évesek száma, és 95 fő a 60 év feletti lakosok száma.  

 

Demográfiai mutatók (0-18 éves korosztály): 

 0-6 7-13 14-18 

Fiú 17 9 9 

Leány 10 10 6 

Összesen 27 19 15 

 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása 

Kisbodak településen 2024. évben egy család sem kapott rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt. 

Kérelem elutasítás nem volt. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítására 2024-ben nem 

került sor.  
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3. Az önkormányzat által 2024-ben biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása 

Szakmai tevékenység: (információnyújtás, tanácsadás, segítő beszélgetés, 

környezettanulmány elkészítésében való közreműködés, adományközvetítés, 

hivatalos ügyekben való közreműködés, családi konfliktusok megoldása, egyéb 

ügyintézés) 
 

A gyermekek átmeneti gondozását az önkormányzat a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás keretében 

társulási megállapodás alapján biztosítja.  

A napközbeni ellátást az önkormányzat az óvodai és iskolai napközi fenntartásával biztosítja. 

 

4. A Gyermekjóléti Szolgálat 2005. június 1-től Térségi Társulás keretében működik a településen. A 

szolgálatnak jó a kapcsolata az önkormányzattal és a jelzőrendszeri tagokkal. A szolgálat csak 

összefogással, együttműködve tudja ellátni a munkáját a kitűzött céloknak megfelelően. A jelzőrendszer 

tagjaival az együttműködés jónak mondható, a jövőben is erre törekszünk. A jelzőrendszeri tagok 

odafigyelnek a családokra, a gyermekekre, nagy figyelmet fordítanak a megelőzésre. Szerencsére 

településünkön biztosított a gyermekek családban történő nevelése és gyámhatósági intézkedésre nem 

volt szükség. A Gyermekek Átmeneti Otthonának szolgáltatását a település nem igényelte 2024. évben. 

2024. évben Kisbodakon kiskorú gyermek nem állt védelembe vétel hatálya alatt.  

 

5. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések 

Járási hivatal hatásköre.  

 

6. Gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetők 

Kisbodak településen bűnmegelőzési program nem készült. Gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövető 

nem volt a községben. Hatósági intézkedés nem történt.  

 

7. Civil szervezetekkel való együttműködés  

A településen nem működik olyan civil szervezet, mellyel a Gyermekjóléti Szolgálat együtt tudna 

működni.  

 

Kisbodak, 2025. május 12. 
 
 

Endrődyné Dr. Veilandics Eszter  
jegyző 


